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 الأول  الجمعية العمومية العاديةمحضر اجتماع 

افق  هــ 29/08/1447الثلاثاء يوم   م 17/02/2026 المو
 

 ، نبينا محمد وعلى آله وصحبة أجمعين وبعد:ين والصلاة والسلام على أشرف الأنبياء والمرسلينالحمد لله رب العالم

الثلاثددداء يوم  تم بعون الله عقدددد اجعمددداع الامعيدددة العموميدددة العددداميدددة لامعيدددة العنميدددة الأسدددددددددددددر دددة  دددالمدددديندددة المنورة   أسدددددددددددددر    و لددد   

 رئاسددة رئيم مسلم اامارة  لدديلة العاشددرة والنصددا مسدداء  السدداعة  في تمام    ،  مقر الامعيةم17/02/2026هدددددددددددددددددددددددددددددددد الموا      29/08/1447

ا،  (23أعلدددداء مسلم اامارة والامعية العمومية بعدم  حلددددور  و ي  عبدالباري  ن عواض الثبيت  الشدددديد الد عور   ( من أصدددد  7واععذار    علددددو 

، وبعد  32    
 
ا عمال النصدددددددداب العدمي النأام ج  دأ اكجعماع  يلمة ترحيبية من  لدددددددديلة رئيم مسلم اامارة رح     ا  الحلددددددددور   ( علددددددددوا

 كون م أ بر ماعم للامعية خلال مسيرت ا المعميزة  أرائ م ومقترحات م  ومعمهم أك محدوم.ج الكر م و قدم شكره وتقديره لاميع الأعلاء

 على النحو العالي: اجعماع الامعية العموميةتم اسععراض جدول   ج ل  وبعد

 : م2025التقرير السنوي لعام  البند الأول/

وما تلدددمنه من  رامف و عالياط وبالبوا  بذل الم  د  م،   2025لعام   العقر ر السدددنوي أعلددداء الامعية العمومية    اععمد  :( 18/5/26)   رقمقرار  

 .من الاهد لعحقي  أهداف الامعية وتوسيع أثرها
 

 : م2026 التنفيذية لعامالخطة  /الثانيالبند 

على   الحرص ، مع، وما تلددددددددمنعه من مبامراط و رامفم2026 الخطة العنفيذية لعاماععمد أعلدددددددداء الامعية العمومية    (:19/5/26قرار رقم ) 

 و عالياط الامعية.  للبرامف ع    الأهور ااعلام  

 

 : م2026 الموازنة التقديرية لعام /الثالثالبند 

 .م2026 الموازنة العقدير ة لعامأعلاء الامعية العمومية  اععمد (:20/5/26قرار رقم ) 

 

 : ملاحظات عضو الجمعية العمومية /الرابع البند 

، وما قامت  ه من أعمال معابعة وتطو ر خلال الفترةج منهأ دى أعلددددددددددددداء الامعية العمومية تقديرهم لاهوم مسلم اامارة واللاان المنبثقة  

ن على تحقي  مسدددددددعو اط معقدمة في   وانعياس  ل ه من تقار ر وأعمال ومحاضدددددددر و يلددددددداحاط وأرقام،  عمن خلال العقار ر السدددددددنوي وما تلدددددددم 

سدددددمت  ه كا ة قراراط مسلم اامارة من حو مة عالية 
 
صددددددورها  ناء  على أعمال ومراسددددداط وتوصدددددياط و تقييم الحو مة بشدددددي  سدددددنوي، وما ا 

  صامرة عن لاان معخصصة. 

وأوضدددج مسلم اامارة أن الامعية  عم  و   سدددياسددداط ولوائ  مععمدة، مسدددظندة الى الأنأمة والععليماط الصدددامرة عن المر   الوب ي لعنمية  

 
 
  اعلا

 
ن المالم أن لاان الامعية وفي مقدمت ا لانة المراجعة تؤمي مورا  القطاع غير الر حي والاهاط ااشرا ية  اط العلاقة.  ما  ي 

 
،  ومعميزا

 دالعيدامد  مع المراجع الدداخلي وكدا دة اماراط الامعيدة،  مدا ءع ز  فداءة الأماء واكلتزام المؤسدددددددددددددودددددددددددددني. وتواصددددددددددددد  الامعيدة جهومهدا في العحسدددددددددددددين  

 والعطو ر المسعمر،  ما ءسهم في ر ع جومة مخرجات ا وتحقي  أهدا ها اكستراتيسية.
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 :  ختاما

  على أهميددةعبدددالبدداري  ن عواض الثبيتي شدددددددددددددكره وتقددديره لأعلددددددددددددددداء الامعيددة العموميددة، ونوه    قدددم  لددددددددددددديلددة رئيم مسلم اامارة الددد عور 

 الامعية. والموظفين فيحلورهم كجعماعاط الامعية العمومية وانعياس  ل  على مسعوى العم  

.مساء   والنصا الثانية عشرةالساعة  من اكجعماع في تمام  اكنت اءتم   ( مساء 

 . ولي التوفيق والله

 

 
 رئيس مجلس الإدارة

 د. عبدالباري بن عواض الثبيتي






